Об условиях питания и охраны здоровья обучающихся

Дошкольное учреждение осуществляет питание детей  в соответствии с действующими Санитарно-эпидемиологическими  правилами и нормативами  САнПиН 2.4.1.3049-13 с изменениями и дополнениями. 
В ДОУ имеется пищеблок, оборудованный необходимым технологическим и холодильным оборудованием, которое периодически обновляется. На пищеблоке имеется  две  плиты электрических 4-х комфорных, кипятильник электрический, три  холодильника, кухонная посуда и кухонный инвентарь. Всё оборудование и инвентарь промаркированы для сырых и готовых пищевых продуктов, исключена возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов. 
Питание детей осуществляется на основе  20-ти дневного меню в соответствии с возрастом детей, составлено с учётом  возрастной категории  детей от 2 до 7 лет, имеются технологические карты. Меню составлено с учётом оптимального соотношения пищевых веществ (белков, жиров, углеводов). Питание в ДОУ 5-ти разовое, что соответствует 12 часовому режиму пребывания детей в ДОУ. 
Приготовление пищи осуществляется двумя штатными поварами. Приготовление пищи производится непосредственно перед выдачей на группы после проведения приёмочного контроля медицинским работником с занесением записи в журнал бракеража готовой продукции. Контроль за питанием детей, приготовлением пищи и санитарным состоянием пищеблока осуществляется  руководителем и  медицинской сестрой.
Поставку пищевых продуктов в ДОУ осуществляют поставщики в соответствии с договорами в таре поставщика. Продукты принимаются кладовщиком ДОУ при наличии сертификатов и маркировочных ярлыков, регистрируются в бракеражном журнале сырых продуктов. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями хранения и сроками годности, установленными предприятиями – изготовителями в соответствии с нормативно-технической документацией. В ДОУ имеется отдельное помещение для хранения продуктов, обеспеченное холодильным оборудованием и прибором измерения температуры воздуха.
В МБДОУ имеется необходимый набор продуктов. Все продукты хорошего качества, сроки реализации продуктов, условия хранения и товарное соседство соблюдаются, документация на поступающую продукцию оформляется правильно. Температурный режим в бытовых холодильниках и «ШХ» соответствует норме. Технологическое оборудование пищеблока находится в исправном состоянии. Меню-раскладка, журнал бракеража оформляются в соответствии с требованиями, в том числе выход готовых блюд, общая норма (в граммах) в меню проставляется ежедневно. Проводится витаминизация 3-х блюд. 
Важным показателем работы МБДОУ является здоровье детей. В МБДОУ постоянно проводится мониторинг состояния здоровья детей. В детском саду созданы условия для охраны и укрепления здоровья детей, создана предметно-развивающая среда, стимулирующая разнообразную деятельность ребенка.
Медицинское обслуживание детей осуществляется врачом  детской поликлиники Бородиной Е.Н. и  медицинской сестрой . Медицинский блок оборудован в соответствии с Приказом МО МЗ РФ № 186/272 и действующими СанПиН и включает в себя кабинет медицинской сестры и врача, процедурный  кабинет, 2 изолятора. Имеется лицензия медицинского кабинета. Нормативные документы по медицинскому обслуживанию детей в наличии имеются.

В основной функционал  медицинской сестры входит проведение медицинских осмотров детей при поступлении в учреждение  с целью выявления больных, в том числе и на педикулёз, отслеживание адаптации детей, индивидуальные беседы с родителями по профилактике заболеваний детей; систематическое наблюдение за состоянием здоровья воспитанников, распределение детей на группы для занятий физической культурой, медицинский контроль за организацией физического воспитания, состоянием и содержанием мест занятий физической культурой, наблюдением за правильной организацией и проведением занятий физической культурой; работу по организации профилактических осмотров воспитанников и направлении детей на профилактические прививки в детскую поликлинику.
Медицинская сестра осуществляет регулярный контроль:

- за санитарным состоянием и содержанием территории и  всех помещений; 
-за соблюдением правил личной гигиены воспитанниками и персоналом;

-за организацией питания воспитанников. 
Для профилактики возникновения заболеваний  медицинской сестрой проводится:

- санитарно-просветительная работа с отражением даты и темы в журнале; 

-работа по организации и проведению профилактической и текущей дезинфекции;

- контроль за полнотой её проведения. 
Ведение медицинской документации, осуществление взаимодействия с детской поликлиникой.
Группы полностью оснащены детской мебелью. Мебель промаркирована, подобрана по росту детей. Постельные принадлежности промаркированы согласно требованиям СанПиН. Моющие и дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве, соблюдаются безопасные условия их хранения. Во всех группах выделена столовая посуда для персонала и обозначены места ее хранения. Уборка в группах осуществляется согласно графикам, санитарные правила персоналом соблюдаются.     
Несчастных случаев  с воспитанниками МБДОУ в течение последних 5 лет не зарегистрировано.

Вся физкультурно-оздоровительная работа строится на диагностической основе: диагностике физического развития, физической подготовленности, здоровья, нервно-психического развития.

Гибкий и динамичный режим МБДОУ предусматривает четкое чередование различных видов деятельности и отдыха дошкольников в течение дня, в соответствии с интересами и потребностями, с учетом времени года, возрастом детей и состоянием их здоровья; фронтальную,  подгрупповую и индивидуальную работу с детьми;  и кружковую работу по интересам. Это дает возможность педагогам раскрыть индивидуальные возможности и творческий потенциал каждого ребенка, выявить и развить его интересы.

В начале каждого учебного года старший воспитатель и медсестра детского сада составляют перечень закаливающих мероприятий, которые будут проводиться с детьми, учитывая их состояние здоровья, возраст, а также время года. Как правило, используются традиционные  формы закаливания с большей интенсивностью их проведения в осенне-​зимне-весенний период. 

2

